



印尼 北蘇門答臘省

校園看診衛教 師生鄉親受惠

2024.06.02

文／傅麗蓉 攝影／陳俊賓

棉蘭慈濟人結合印尼慈濟人醫會共一百二十一人團隊，六月二日在勿拉灣小學舉辦大型義診，提供牙科、耳鼻喉科、皮膚科和一般科等多科別看診服務，除了嘉惠學生、家長，鄰近村民也攜家

帶眷前來就醫，總計服務五百四十三人次，同時安排往診關懷行動不便的病人。

義診上有不少父母帶著幼兒前來就醫，在一般科看診的印尼人醫賴慶安是兒科醫師，協助為小病人診治。賴醫師叮嚀，「沿岸居民容易會出現皮膚病、腹瀉、以及上呼吸道感染等傳染病症，建議鄉親保持個人衛生、勤洗手。」

義診結束後，余家慧醫師、葉慧晶醫師再隨四位志工乘坐三輪車來關懷六十四歲的拉蒂法女士，十個月前她因



印尼人醫志工一百二十一人團隊六月二日前往勿拉灣小學舉辦義診，吸引學校師生與鄰近鄉親攜家帶眷來就醫。



牙科診療區，志工陪伴學童接受牙醫師檢查。

跌倒而臥病在床。擅長物理治療的葉醫師很用心地教導拉蒂法如何下床，學習使用助行器，好讓她可慢慢練習站立和走路。

勿拉灣小學校舍二〇〇四年間因飽受積水侵蝕而嚴重損壞，印尼慈濟人協助重建校園，幫助當地學童在乾淨安全的環境持續接受教育。二十年的大愛因緣延續下來，人醫志工團隊依然透過慈濟義診關心守護勿拉灣偏鄉大人小孩的健康。



婦女抱幼兒求治，賴慶安醫師仔細診療。